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Bästa sjuksköterskor och medlemmar i SmT
Nu är sommaren slut, och hösten är här, ser ut genom fönstret och det är en grå och blåsig dag här i Södertälje. 
Sjuksköterskans samtal om levnadsvanor och Socialstyrelsens nationella riktlinjer om sjukdomsförebyggande metoder ger oss sjuksköterskor och barnmorskor mandat att arbeta med att hjälpa människor förändra sina levnadsvanor. Tillsammans med Svensk Sjuksköterskeförening (SSF) är vi med och sprider kunskap om riktlinjerna.  Därför inbjuds du till vår studiedag, men även kolleger som vill delta är välkommna.

Kostnad för denna dag är 0 kr för dig som medlem i SmT och 300 kr för icke medlem. Detta kan vara ett gyllene tillfälle att bli medlem för 100 kr, så har man sparat 200 kr. Studiedagen är den 23 november kl 10.00 – 16.00 på Fatburen konferens, Centrum för Folkhälsa, Västgötag 2, i Stockholm. Anmälan gör du via hemsidan www.sjukskoterskormottobak.se   Se bifogad inbjudan.
Nu är också Barnmorskeförbundet med i arbetet att sprida riktlinjerna för sina medlemmar, där två personer projektanställts som ansvariga.

SmT har genomfört ytterligare ett Internat på Gotland i början på september där 20 st sjuksköterskor fick stöd i att sluta röka/snusa. De har nu bildat en grupp på Facebook där de fortsätter att stötta varandra till fortsatt tobaksfrihet. Detta var det tredje internatet som genomfördes tillsammans med Vårdförbundet. Detta är en metod som verkligen är effektiv med hög andel som fortfarande är rökfria efter 1 år. Därför har vi fått projektmedel från Vårdförbundet för att göra en vetenskaplig utvärdering av tidigare genomförda internat som kommer att presenteras på ICN:s konferens i Melbourne nästa år.  
Du kan ansöka SmTs stipendium om 5000 kronor genom att gå in på vår hemsida, se ansökan www.sjukskoterskormottobak.se , senast den 15/11 vill vi ha in din anmälan med kort beskrivning av ditt arbete. 
Besök gärna Tankesmedjan Tobaksfakta, www.tobaksfakta.se som uppdateras kontinuerligt med ny information och nyheter på den tobakspreventiva fronten. Ni kan anmäla er på hemsidan ovan för att kontinuerligt få nyhetsbrevet.

Du är alltid välkommen att kontakta någon av oss i styrelsen.
Glada hälsningar från styrelsen i Riksföreningen Sjuksköterskor mot Tobak
genom Ulla Lennartsson
