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Södertälje 150219
Hej alla medlemmar i Sjuksköterskor mot Tobak!

Nu är det åter dags för en hälsning från oss i styrelsen. Det har varit och är mycket för oss alla, något som ni säkert också märker av. Det är förändringar i vården, många nyheter om ökad administration och belastning med stängda avdelningar pga. sjuksköterskebrist mm.
Vi i styrelsen har inga planer på att stänga ner eller avveckla oss, utan nu siktar vi framåt. 

Tobacco Endgame 2025 är något vi jobbar för och i skrivande stund kom så det vi längtat efter, nämligen ett förslag om utökade rökfria miljöer för våra barns skull. Läs mer på: tobaksfakta.se
Projekten att implementera de nationella riktlinjerna om sunda levnadsvanor har avslutats för både Svensk sjuksköterskeförening och Barnmorskeförbundet. Det gäller nu att lokalt implementera det i våra olika yrkesområden.

Välkommen till vår temadag ”Nutid, dåtid och framtid” den 10/4 kl. 10-15 på Svenska Läkaresällskapet, Östra klara kyrkogata 10 i Stockholm. 
Ur programmet:
· ”I have to quit!” Lena Lundh - presenterar sin avhandling om omvårdnaden vid KOL.
· Sjuksköterskor hjälper sjuksköterskor att bli tobaksfria – Presentation av en utvärdering av tobaksavvänjning på internat.
· Världskonferens om tobak eller hälsa i Dubai den 17-21/3 2015. Vad händer internationellt?

· Årsmöte för 2014 - du får en tillbakablick och release av ny logga och hemsida för SmT!
· Tobacco Endgame – hur går vi vidare  

Läs mer på hemsidan: nursesagainsttobacco.org
Temadagen är kostnadsfri för betalande medlemmar, har du någon kollega som ännu inte är medlem är kostnaden 500 kr. Att delta på vår temadag kan vara en bra introduktion i föreningen!

Många hälsningar från Sjuksköterskor mot Tobak/Ulla Lennartsson
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