Malmö september 2010

Hej alla medlemmar i SmT!




Sommaren sjunger på sista versen, men SmT tar sig ton som vanligt! Nu när politikerna har fått helsidesreportage och media uppmärksamhet i parti och minut är det dags att fokusera på konkreta områden som både behöver och kan åtgärdas oavsett vilket/vilka partier som styr. 

Det kan vara rätt skönt att vara engagerad i en fråga som är partipolitiskt obunden. Tobaksfrågan är ju politisk i sig både inom genusdiskussionerna, tillgång till vård och för all del låt gärna tobaksfrågan ta plats i miljödiskussionen.

Tankesmedjan Tobaksfakta är en nybildad organisation inom Yrkesföreningar mot Tobak. Syftet är att intensifiera arbetet i Sverige för att i enlighet med mål och metoder som sammanfattas i WHOs Tobakskonvention, få en långsiktig minskning av tobaksbruket. Läs mer i bifogat blad.
Första veckan i september genomfördes på nytt ett tobaksavvänjningsinternat för medlemmar i Vårdförbundet. Internatet på pensionat Fridhem på Gotland leddes av Yvonne Bergmark-Bröske och Mona Ringbjer från SmT styrelse. Samtliga 15 deltagare blev tobaksfria och hade också en vecka de beskriv som personlighetsutvecklande. För de som har extra svårt att sluta är det värdefullt att så helt och fullt få fokusera på problemet under handledning och långt ifrån alla vardagliga bestyr. Deltagarna följs upp under ett år och de som deltog på internatet 2007 går det fortfarande bra för. Ett samarbete mellan Vårdförbundet och Sjuksköterskor mot Tobak gör det möjligt att erbjuda detta stöd till kolleger.
I oktober träffar styrelsen engelska kollegor för ett arbetsinternat inför en europeisk tobakskonferens (www.ectoh.org) Att lära sig hur andra länder arbetar med tobaksfrågan är viktigt. Hjulet behöver bara uppfinnas en gång…

Visste ni att i London finns små ”butiker” med Stop smoking service, där hugade spekulanter kan gå in och få sig lite rökavvänjning! Det gäller att tänka kreativt och arbeta brett.

I Malmö fokuserar vi nu i höst på att få till ”A smokefree operation”. För kirurger och ortopeder är det ett nytt tankesätt att arbeta förebyggande och därigenom förbättra operationsresultaten. Flera Hälsofrämjande sjukhus i Sverige är redan i full gång med detta. Hur ser det ut hos er?

En aktiv höst väntar med medlemsdag den 26/11 i Stockholm där fokus är Riktlinjer för det förebyggande arbetet. Du är varmt välkommen! Tänk på att även icke- medlemmar i föreningen är välkomna mot en liten avgift på 100 kr. Med tanke på att fika och lunch ingår är det ju lönsamt att ta sig tid att gå dit! Se bifogat program och anmälan.
Med varma hälsningar

Susann Holm

för styrelsen

