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Bästa systrar och medlemmar i SmT
Nu är sommaren snart slut, och vi går mot hösten. Då får vi vara med och skörda det som såtts på våren, eller så går vi till torget och handlar det som andra har sått. Bilden ovan illustrerar skörden som efter ett hårt arbete, ger oss glädje och tillfredsställelse när vi ser resultatet. Naturligtvis är det likadant i det tobakspreventiva arbetet, vi måste ständigt så och plantera nytt, för att också kunna få skörda det som såtts.  Det gäller att aldrig ge upp utan ta nya tag och även våga pröva nytt. 

Styrelsen i SmT har även denna sommar varit engagerad tillsammans med Vårdförbundet, med olika aktiviteter på Almedalsveckan i Visby. Vår hedersgäst sjuksköterskan Jennifer Percival från England föreläste om arbetet med tobaksprevention i England. 
Det viktigaste målet för oss i styrelsen är att fortsätta arbetet att nå alla sjuksköterskor med budskapet, att tillsammans kan vi göra skillnad och att varje röst är värdefull i det tobakspreventiva arbetet.

SmT genomför nu uppföljningarna av deltagarna i det andra Internat Tobaksavvänjning Gotland som vi gör i samarbete med Vårdförbundet. I oktober blir det 12 månaders uppföljning så då får vi veta resultatet. 
Planerna är redan igång på ett nytt internat hösten 2012.
Årets stipendium går till Lena Knute Skoog från Göteborg, och det kommer att delas ut på LUFT konferensen. 
Du kan ansöka SmTs stipendium om 5000 kronor genom att gå in på vår hemsida, se ansökan www.sjukskoterskormottobak.se . 
I november är det dags för vår utbildningsdag som vi har utökat till 2 dagar den 25-26/11. 
Temat i år blir en grundkurs i Motiverande samtal (MI) och det blir även uppföljning den 13 april 2012 . Lärare är MI pedagogerna Yvonne Bergmark-Bröske och Ulla Lennartsson båda styrelseledamöter och ingår även i det internationella nätverket MINT. Anmälan gör du via hemsidan www.sjukskoterskormottobak.se och det är först till kvarn som gäller. Platsen blir centralt i Stockholm och utbildningen är gratis! 
Besök gärna Tankesmedjan Tobaksfakta, www.tobaksfakta.se som uppdateras kontinuerligt med ny information och nyheter på den tobakspreventiva fronten. Ni kan anmäla er på hemsidan ovan för att kontinuerligt få nyhetsbrevet.

Systrar, vi är cirka 9000 stycken i Sverige som arbetar för att lindra sjukdom och ge hälsa åt människor vi möter i vardagen. Tillsammans gör vi skillnad och varje ord som vi sår och planterar in av hopp om möjligheterna att få ett Tobaksfritt liv kommer att ge resultat.

Du är alltid välkommen att kontakta någon av oss i styrelsen.
Glada hälsningar från styrelsen i Riksföreningen Sjuksköterskor mot Tobak

Yvonne Bergmark-Bröske och Ulla Lennartsson
